
 

 

 

 

 

 

 

 
 

① ４６８÷ ２ ＝       ② ３２６÷ ２ ＝ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
③ ９６６÷ ３ ＝       ④ ４５３÷ ３ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

次
つぎ

の計算
けいさん

をしましょう。計算
けいさん

の答
こた

えはパズルピースの黒
くろ

塗
ぬ

りになります。 

完成
かんせい

したピースを並
なら

び替
か

えると「あるもの」になります。 

そのものの名前
な ま え

を、最後
さ い ご

の      に書
か

きましょう。 

くれぐれも、答
こた

えを言
い

ってはいけませんよ。なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

 

名前

３ケタ÷１ケタ あまりなし 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑦ １６５÷ ５ ＝         ⑧ ５０５÷ ５ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ ６５４÷ ６ ＝          ⑩ ６８４÷ ６ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑤ ５７２÷ ４ ＝         ⑥ １７６÷ ４ ＝ 
  



⑪ ９９４÷ ７ ＝         ⑫ ７８４÷ ８ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜パズルのピース＞ 
 

 

 

 

 

345 235 345 

234 234 235 

345 234 345 

164 162 162 

164 162 162 

163 164 162 

332 332 332 

323 322 322 

323 322 323 

152 55 155 

115 152 115 

51 55 151 

142 143 142 

143 142 142 

143 143 143 

404 440 440 

440 404 404 

404 44 44 

310 31 310 

310 310 31 

31 31 31 

100 111 110 

110 111 111 

101 101 110 

109 190 901 

109 190 901 

190 109 109 

 
 

144 114 114 

144 114 141 

114 144 141 

 
 

144 144 142 

144 144 142 

142 142 124 

 
 

98 98 980 

980 98 980 

908 980 98 

 
 

①        ②        ③        ④ 
 

⑤        ⑥        ⑦        ⑧ 
 

⑨        ⑩        ⑪        ⑫ 
 



＜並
なら

び替
か

えると＞ 

 

 

ズバリ！ タイトルは！！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① 

 

④ 

            

            

            

⑤ 

 

⑧ 

            

            

            

⑨ 

 

⑫ 

            

            

            

 

〜
 

〜
 

〜
 



＜解答＞ 

 

ズバリ！ タイトルは！！ 

 
 
 
 

①２３４ ②１６３ ③３２２ ④１５１ 

⑤１４３ ⑥４４ ⑦３１ ⑧１０１ 

⑨１０９ ⑩１１４ ⑪１４２ ⑫９８ 

① 

 

④ 

            

 ④   ①   ③   ②  

            

⑤ 

 

⑧ 

            

 ⑤   ⑧   ⑥   ⑦  

            

⑨ 

 

⑫ 

            

 ⑨   ⑩   ⑫   ⑪  

            

〜
 

〜
 

〜
 

めがね 


